“J¢ JI[3P ® SOUN] JULP [0BALIIP NOJ-u JulR0ds

I9B)S NWOY 3 2994 9ACIOIART, JUIRNO] A TIULPL0Y usipylia ews(iznod
[ [P B 9UN) URP DRALISD noj-u jejods Ige)s

nwoy 3 214 2A0I014R], U[BNO[ A Njusioyeoy JusIpelis ouwre(iznog :ruagay

(%))
‘TPEl 0y)-u Op 9[NuU 4 soyuny pIfmpasgu oid sloazox 93 pospQ @

‘wouA(od Jupoand wrgu [asAA

z+x9— gg— = (r— )y — (T —2)eC —¥e— = T

sunrpeso(] loazo1 Aqnofp apng
yel ‘rzejo eu peacdpo 1[essiz swsl Zui ‘(g Auaol nosl zn s0eAlIsp IS[ED AUUIIZA

- = (17) ua[
yV—= (.’L‘) u-'[
ge—=(v)J

9 —op— = (2) f
IJEAOCALISP SUIBUYRY TUIgaY
7 =17 2poq A g + 29 — ,0g— = (Z) f Uy enumm@
Apepilid

(um)oJf_ 'Ec'{—u(.[_) + -+ % —T= ($+ [)'[.I[ 01

ju

(t+u—w)|(I_w)w+..'+zmﬁ-:%5a+ww+'[ =m(w+-{) ‘6
(I+uzm)o+ﬁ§%+"'+%+;—zxw[:msoo '?

(ug®)o + ii—ue g + +-‘—§——m—:§ms ‘L

t—ugTy—ull—

(yZ)o 4+ %

(“$)0+i%+"'+i%+$+l=m3 9
()0 + g —Fmy Ta X = (@ + DU g
(w2)o+ 42 () "I = (@ +1) ¥
(14ugT)o +%“_

+ .

(uT)o + :’_ﬂtm 0=ZZ =z2 1

=1 =1zs00 ‘g



(g:rc)o+g:mﬂ a:g—gm:g-—zsc+scg+[=

1 "g
021
= ((g®)o + Q$GE)T+
1744 9
i i¥ i€ ic
+ + + +
g(zﬂt — x7) 7(a.ac — xg) E:(3:1: — xg) Z(zac — z7)

auIoUR)SOp Ioquny rureusuodxs [oazol o1d nyejza afpod :IUassy

(EIL‘ - Gﬂz) +1= T—x7°

[4

npy1 oygygd op

az—mza = (CE)J

aouny s[nu A [0Aazol aniojfe], ejepleN ¢

(T = ¥) (1) = (0) (= + D)

aUIae)SOP AU A

.HI+H(IM) = wl(z+ 1)u]
3z ‘JIpoALA 92Z] pRYpO
v‘c-'(':E;_ ? T m‘,[(.’L‘ + I)uﬂ ‘g(z ‘+I.[) = m[(m -+ [)HI]
‘Z(:E:_ I)_ = u[(m + [)UI] ‘3'31' I = ’[(.'E + [)uﬂ

oz ‘Ield :JuUagey (r+ I)U@
Nou (1) = (0) ug (£ 500)
woye)za unupsl jupel£a o9z 9pns © 9Ao[nu Apaj nosl adeALIaD ST AUYIILA
N>u ‘T= (u){%500)
0= (O erun)(®5®)  T= = (g4up)(T59) 0= (0) (1 4uup)(®509)
Apag »
NEX. ‘80D = ( (00} ‘xS = (o4, (2500)

‘E 80D — = (Z_W?)(sﬂ s02) ‘zurs— (T $00)

= (1+up)
oz ‘Iye[d ruegey

€800 (2
U JI[P ® 90)UN] JUBD DBALISP NOoj-u Jeyrpods [pe)s
nuo} ¥ ‘994 2A0I0[ART, [U[HO] A NJULIOYSOY IUSIpRlLA aurs(iznod :ruasayy

wugs@

&



¢ ¢ ¢
BT e T
8 e ¥e € T yC 0zl Ve (4
= )0+ —— | =+ | (T)o0+ ——C— — | =-—| (ZT)o+ — - — + ==} =
((9) % )T ((g) v:’:zwz vm)T ((9) of T g7 )
£ (4
= ()0 + + x =
W@t Tt ~ 04
(w)o_f_%_%_I_%_:(m)Agmgeuzo
0cL ¢ (4
= ((gz)o + = =Tz 1w = (zsoojuy = (z)f
9 ¥ 4
ar
SUEELH |

‘npel 0Y1ses op

(w s00)1] = () (%D

aoxuny anu A foazol aniojAey, sjepleN ‘¢

87— = (0)(;)f AP e ‘g— =¥ /(0) (1) 02 “vad[d4a syed afoazor nsouyeuzoups! 7

(tx)o + 8T — LT+ TE+ T =

= (v:c)o + ((?3;)0 + 1?'.L‘)-l-

((?m)o + 78— &+ g:J:) + ((T?:r:)o + %+ 2G — (2T — T+ T+ zaz)—|—
(v:r:—Eﬁu—zm—gm+am+m)+(zm+x+[) =

= (bw)o + v(zw — x)(zx +z4+71)+ B(Zx - :c)(zcz:—i-:c + 1)+

gt =TT+ 2+ T+ (T - 2)( T+ T+T)+ T+ T+T)
0=

= (D E T =

oo
(¢2—%) — 1
ZHTHT

jsousot Jyefd ‘1 > [ — z| opy ‘Amu oo wayelou ey :Juaseoy
(0) ()f 91921(1 NP OYFHARR 0P
T+ —1

TrTIT (=)f @

aouny a[nur A (oazol anio(dR], 23apleN §



(gm)o+—9+—+—+— () A
T - 1

npet oypred op () A Autudowr parpjoupal sur poazoy
()0 + o(T)A — (B)A+ (DA — (B)A+ (F)A -1 =
(g )o+l— +J——|— '9 + & — (x) 4 surgeuz(y

- (Bl 1) o0 -

y 4 g Z 00

_ (Wo+ig/yT+iv/er+ig/e®+ig/T 1
1

_ (g%)0+i8/e +iH/sT+iE/sB+i8/eT+E _ T —aP
£ T

of Anu J[oj0 WAUPOYA BN
Tuesey

'MPBI OYRHIALR OP

L2 = @)y @

ax[uny ainu A foazox anaodey, e3epleN L

1
Y0 4 32 —x =
()0 + 2"

= (ot (o +5) - (o+ L —2) =

= (g2)o + 8((grzs)o + 8% - :z:) % — ((gm)o + E% — m) =

= (Esc)o + (L

f(T)A —(9)a=

(¢T)o + 9% — z = (x) A owipeuz()

= ((gT)o + % — zjuts = (zusjuis = (x)f

g
of iIuasay

PR oypjel} op

(zwisyuis = (z)f ®

asunj o[ 4 [oazo1 anuaojde], ajaplen 9



( )o+gx—é-+gm—+m=
iiz iZie v it i€, e
+g—$+(gx)o+ ¢ ¢ g? i )o+9w+9m )=
ir _ig
(ot ((@o+T-L) . ((@po+ L+ £ s
z ¥z R
iv i4 i9 | i€

o ——-'E T o -— xr ﬂ:O'
+ B oo+ B+ B ayh (oo

.._g:)=
gt 8

((@o+ &~ 2) X oo+ £+ £y
y ¥

A[nu [foxo waupoya eu

I s00

= :ng = (I

af TuUAsey

‘npes oyyed op
T8 = (z)f
ao)ung o[nu A [oAazol aniofde], a3gpleN

(gm)o + :cgi—L — Z:EZ—II + SL‘E —1=(x)f

owaue)sop ‘ewaepo dsal ‘emwalges Aaedsid Auysoesa zApy
iGiGiGITiT

(g%)o + = ¢(T)A
g
(.&)o + iSiZIZiZT?_'_ IGIGIGIG (z)A
g ¥
i€ItIc ivicic igigit iGigic _
(@lo+= e+ et et g = (A
ivi GiT v i€i€ | IEIT i
(gwyo+ TiEg 4 il My B8 B 1 B = (@)a

el ¥ i b g i

(%)

'8



€L

. g1 £ —
(Zo+ g5+ 22 +r=
(=)o + z B + 2% 1) ((g@)o+ gxo_gl + em% —z)=z8 (zv)
Tepo[sfa 0JUL) JWOWRISOP WUIIIOSR UILUZag 'L S0D S0UN] WALOUA]

-od m4actopde], udyed xus soquny nuwoudjod vaolojde], oypred UNULRp (,UIiusd
-emqz* 9do} yexstz vz () 2poq A & F) eoxyuny utouijod AQIOTART, 4184 01°9 PePid

112p 239 ozj Amoudjod Laotofde],
O “(cx)o op ((12) © (07) erpod) ,Aserd“ Lugnos uye)so AUYREA

ok B+ @ —e = (0w 2 (B4 1)+ p(§ 1) 4o
({(gz)o + Ex%‘-’- + Ez% + ) ((Q:r:)o+ 17:1:% +,% — ) = Tuisore 2 (1)

16 S w8, T Autuoow ual 18 surerosuod o€ ‘NI0YHR] OYRSYNIP WSIOU

-A1od urfaciopde], wifred nioixe] oyqmuald woudiod anrojdey, £yed surqoseu ‘g np
511§ 0 TUISIIE .3 0NUTY mouAjod antoffe], A1ed 1esiz WOYRAQY 69 Pepiyd

‘(,0F) 24 osfel yey swrgpeiodsn 1 w[paeldz e awees AUIPROS PA0NE} AU

u uaao1 agdalou (v ~ x) nzerfa pUMIOW Aupssfa of Zyot n ‘LOURIDS SOHOAD
£ wol surqoseu [981p TULQOSBU WPUa0RINZ “azy 11d ofel guqopod : 408 rurfuip

0={ p=wu

‘o —2)ugfo T = ()5 (,or)
eA0I “f} ‘U S o + [ apY ‘4 (0 — £)%q7D neA) nzeIfa goaga nyInos
usao1 B nupnos moudjod anlojdey, £1-u af ‘6'f ryuny fmoudjod Aao1oldR], 93-u

0=y 0=
[ =21 = @)% Ho—2) X = (@7 (o)
u u
I[-nosp 103ye} 03 & ‘pqospu (,pudenizt) 1 ez] Autouijod LaoIodey,
‘nwoudfod yofaolojfe], gofl-u yorfal npipzor -dsal nIQNOS UIA0T PYUNY NOAD N{IPZOT
‘dsa1 nypnos woudjod anioidey, £1-u of ‘owoups[eu oUpPeUs Ye "g'g ejtueuzod

0=y .
+
0z oad (p.7)0+ I sf (1) Z = z 81018 (68)
1+3g
1+392  iilyg)
‘oz oxd (,,.,z)0+ Z = T uIsoIe (gg)

T4z i (T — ¥2T)

= o(z+71) (L8)

(=]
zwuz
3

‘{30 apgeY B (4 T oxd (uw)o+¥w(g)



of zwrs e (perud 1Zoyopaid z1A) o 10yuny oid vpe] BAOULINBIORIN Fuagay

rus o = (2)f(e

iv o g L . = z 500
P o
z [

DUIRAR)SOP [UIZRSOD O

SRS I
g.ZL T?'E gl z(l.'

20D B 4@ 90{uny oid npel naouumery A 9[0AZOI SWEPsA0I] TUIEIY

' I"%GD ( )I(P

g=u
- ()% -
Az
&\ v ¢ i% 9 €
= ...+“(17 A4+ LT — —+$_+-[ -
{ (z) ju ‘ () (e-)1-) ¢
¢ €
+’H'L’|‘.b - | E-— I-)+1 =
(3) (T ( ¢ )( )
7 —
(’“g—)("[)“}g -
4 - T T

npel NAOULITIB[OV]A JUIBYSIZ w-gu = } ®Z TIIZRSOP OJ

=
S u g I ¢ e
) ‘._ u‘} - = . +”'+‘7’ +1 + - = _;'7+ -
(T'1=) 3 ( >§z [ (—-) 3(1—) (I—) I]t - UI
of

Apey gxprmoutq op loazox tleg - _(2+ 1)¥ 1oyyung eweweysop e 3 = @3 — sunzolod 2304

Ne )11 1T

3% 6002 ‘Axjryenizojur puesoxide eHNYE] ‘JUNZ 24 LN



TISey/zo nispusu 1esn//:daay TISeH I3ioad ¥ M2uruwayz I3193d

14 |4

G0t = % +o~ LLBe =0+ 1= (L8
awaueisop adjuny njenuslapp owod hpaj
.P
L

X +
AN it il (x),3 L;Sxxﬁpje = (%)}

wojod ‘0 =Y e | = % xboie = (x); sunosz
| uegey @

‘| 41 byoae 91834n uznquud a3uny NjULIRNP 1Powod (867)

Lre VLA VAOUOTAV | ¥V JOANNLA TYIONI™IAI] /L )



ZOUeUDZY _/ZD  Tuiil yjew mum//:dyqy TTSeH I19d ¥ ouBwWRZ I13d

CO=¢0- 1+o=¢cLu=(c0+1)s= (1)}
awaue)sop adyun} megnualapp Powod hpa|

= X4 0 o= (%)}

* R
I’ =0y |=0%x

L
wojod ‘'¢‘0=1y e | = 9 'xu) = (X)} awnoAaz

ey (9

'€ L 0] 81N uznqid 203uny NePUaIaNp Powod (667

ANNIWOYd ING3I JINNNL 1304 INTYIONIYINQ] | 8rc



TTsey/zo> niepusu Iesn//:dagy TISEH 1194 § MOURWDZ I3d4

TCO0—=(TT0-)- 1+ o=(zgo—)wms = (ZZ0— 0} = (TT‘0—)4

awaue)sop axjunj mewnualapnp 1owed Apa|

| g5 XS0 = (X)4 0 5, X WIS = (X))

Wwolo4 ‘7 '0— =1 e @ = X 'Xws = (X)} awnoA7
usgay @

"(ZZ ‘0—)ws 2121n quzngyd axxuny Mewualsnp Powoed (00

3143

Y1JA VAOHOTAY | ¥V FIANNA TYIONIY3AIQ /|



"[pseq/zo‘n"{apuaM'Iasn//:dliq TISeH JI3od R YoubRllaZ Jdjod

e I RIS R e Ko R e G R

niea} af wouMmod anuecjhe| huepajy ojoiy
: L4 14 —
Ve lﬂz(;) A1) = (%) (g

‘xz(g) W) 1% e ,{Z(E) 1(17) = N pgd

npoapo {0} N 3 3 04d awaznw 1eausp yohanloupal niea 7
(Y |4 AN
,,(z) 5 x “‘-S,,(;) = (X
‘ r LA
ez (2) =

‘Z(E) T = 3% ”"SZ(E) — = (X),4

L4 4

¢ _r I
0 ah x S02 i (x),4
¥
b 5= N

ojo14 -acewnxeide yadnys uepez fiqau jogau ‘gqopod audaqo A nAelsas wouhjod sunsnw
az e 7 == 0x az ‘aufiyd yuepez a7z ‘nwoufijod erouojfie] owod guzow af yuaipelfa ojaroxe]

wey (L)

‘7 — % nuvow Powod g wis wyuny 233)pelfip (10€)

£G¢ V13A VAOHOTAV] ¥V IDMNNL TYIONIHIAN(] /|



TISBY/ZD NIepusul Issn//:d33y TIseHq dIi8d % ourwaZ I19d

‘96655081, ‘7 = ?+'f+ l +f+'lz+t+t—a

‘fy *audmys oygysas uodsale woufjod ansojfie] nznod aunsnw 03014

c<u & j(L+u)>0008 <

i(1+u ilf+u
& l000‘0>‘(l€ )« (%057 szoread | 10000 > - !
' 2
1V1uA0Iau Nsa1hA awsnw ‘[0 ‘0 zau 1suaw Aghys 1yesop woyshge ‘nwor y ([ 0} > 7 9pY
i u)  ju
AW ML=
99 L L l
eARp | = X 0ud zod
i u)  ju
‘H.uxm'l‘l_"' -+ E+£+X+l_ 2
99 uX XX

ned az ‘awna goE npePlid Z
BIELSH

"100°0
zau 15uaw noghyo s 9 e5) moupoy nouznqiid aygpodha nwoufod eacuunepely wmzn (80€)

JARY V1JA VAOHOTAY | V¥ JOMNNL TYIONIHILI] "L 7|

G)



ZAUBNSZX_ /Z0  TUNW Yjeuw mma//:daay

TISeH I19d ¥ Mauewaz Iiad

0€.7L = 7220 > IX 1 '[77T 0 ‘77T 0] = #2700 ‘04 ‘4700 ‘04 —] 2 x al hpa) wjuagay

— -V
10000 X & 10000 > —E—
14

1MuActau ngagha ojoud aunsniy

Yo ¥t S| 1T
pX ~ X |3 500 3500 %
. . ir
az ‘suh)d X 500 8djun} 1}SOUIZAWO 7 "X B () 1ZaW 1Z9) 7 © TRo5 X = (%)% opy

(%)Y + e _ | = %XS02
X
neyd oz ‘auna 7 =u oud £0€ NPePid Z

nuagay

ANNIWOYUd ING3M JOXNNNA 13D0d INTYIONIHIHI] |

8Gt

)

1000 ‘0 nsousayd s & — | = x50 yejza fiuznqud ned x firoupoy oxel oig (60¢)



goueWsSZX  /Z0 " Tunw  yjew ana//:disy TTSEH I3od B Youbuaz dlod

"6000 ‘0 of gudms oyaynip wawoufod whaosojfie] adewnxoide eghyd uewixepy

98‘0[ —— €(l. Z?]g
x| EEF 2290 e
96 > ¢l = 779 b7l

1esd swaznw jufu 0301y
181 =L+46'0< L+ 2pe1d psilpogeu ‘9801 2 (L +,2) 9= |¢(L+2)9]
0]B) SWIZAWO 3)I)RAOUBW[
96 =T+ 119> T+ 295 |lal+ ol S la+0|] |z— 39|
‘) ‘a191011) U BWRWeZ 3S
anplapN aoewixoade nghyd Jujeunxew 1140 yel e |(x)2y| zesha zawo gupoya hpal sunsnpy
L+ 309 _
¢ z?9

"6000 ‘0 = §8000°0 = ¢1‘0- 97580 > (1 — )|

TUL>2>60 (lL—x%) (x)7d

wazeiha euapun al eqhyy

(10°60) 2 X apy 'TOE NpePid Z wewnxoude A nghiyd Jujgunxew 919N (€0€)

INNIWOYA INCAT 12NN 1330d INTVIONIETAI( | [4°13



